
 

 

ANNOUNCEMENTS  
+ We are praying the rosary every 
Sunday morning at 9:30 before Mass. 
All are welcome to join us in prayer  
+ Today is Pentecost Sunday   - 
there will be breakfast served after 
Mass.  
+On May 26th, is The Most Holy 
Trinity Sunday, there will be coffee 
and pastries served after Mass. 
+On June 2nd, we celebrate The 
Most Holy Body and Blood of Christ 
Breakfast will be served after Mass, 
then we’ll remember the events related 
to the  Treaty of Trianon. 
+ We ask that if anyone has changed 
their address or phone number, please 
notify the office. 
+ Sunday mass intentions for our 
loved ones can be requested in the of-
fice. 
+ If you would like to rent the 
Mindszenty Hall for private events, we 
ask that you stop by the office at least 
three weeks before the requested date. 
+ To learn more about our events, visit 
www.stephenchurch.org. 

HIRDETÉSEK  
+ Rózsafűzért imádkozunk minden vasárnap a 
Szentmise előtt 9:30-kor. Imádkozzunk együtt 
a Szentmise előtt, kérjük közbenjárását, 
segítségét családunkra, mindennapi életünkre.  
+ Ma - Szentmise után nosztalgia reggelivel 
várjuk a megjelenteket.  
+ Május 26-án, SZENTHÁROMSÁG 
VASÁRNAPJA, Szentmise után kávé és süte-
ményre hívjuk a kedves híveket.  
+Június 2-án -Úrnapja. Szentmise után reg-
gelire hivjük a kedves hiveket, melynek  
keretében a Hősökre és Trianon gyászos 
eseményére emlékezünk. 
+ Kérjük, hogy akinek címe, vagy telefon-
száma megváltozott, jelentse be az irodában. 
+ Aki Szentmisét szeretne mondatni, kérjük, 
jelentkezzen az irodánál.                      
+ Aki szeretné Templomunk Mindszenty ter-
mét rendezvényre kiváltani, kérjük jelezze 
szándékát legalább 3 héttel az esemény előtt 
templomunk irodájában, vagy hívja a templo-
mot. 
+ Templomunk eseményeit megtekinthetik: 
www.stephenchurch.org 

In your prayers, please remember these parishioners or relatives and 
friends of parishioners who are sick and in need of God’s healing 
grace: Mákos Anna, Vajda Annus, Bajzek Erzsébet, Molnár Mancika, 
Henning Marika,  Mayer Klára.  

     Mária, az Egyház Anyja és az evangelizáció Csillaga! Légy velünk az úton, ahogy 

Pünkösd napján is ott álltál a tanítványok mellett. Bizalommal fordulunk hozzád, hogy 

közbenjárásodra az Úr adja meg nekünk a kitartás ajándékát a missziós munkában, 

amely az egész egyházi közösség ügye, mindannyiunk ügye. 

 

 

Énekek számai: 98-1, 98-5, 259, 102, 205, 306, 183.  

VÁLASZOS ZSOLTÁR: Áraszd ránk Lelkedet, Istenünk:   

            újítsd meg a föld színét.  

ST. STEPHEN KING OF HUNGARY ROMAN CATHOLIC MISSION 

SZT. ISTVÁN KIRÁLY RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOM 

2015 W. Augusta Blvd. Chicago, IL. 60622             2024 
Telephone: (773) 486-1896                                                            
Fax: (773) 486-1902 
Email: st.stephen@freemail.hu 
Web:  http://stephenchurch.org 
 

Rector: Rev. James Heyd 

Council President: Mr. Sándor Vitális 

Financial Committee President: Mr. Tivadar Szabó 

 MÁJUS 19 - Pünkösdvasárnap  

Pentecost Sunday    

Nap/Day Idő/Time Miseszándék/Intention Kéri/Request 
May 19 10:00AM Elhunyt Szeretteimert         Pongracz Cilike  

May 26 10:00AM Memory of my mother                 Katona Marika 

PARISH  COLLECTIONS  
May 12th collection: $  870.00 

Catholic charities       $ 90.00 
  Isten fizesse meg templom  

tagjaink nagylelkűadományát! 
May God bless your generosity!                           

 TUDÓSÍTÓ  

 BULLETIN  

KÜLDETÉSNYILATKOZAT 

MISSION STATEMENT   

 

A Szent István katolikus misszió nemzetiségre 
való tekintet nélkül szolgálja a Chicago 

 szomszédságában élő összes katolikus lelki  
szükségleteit és szívesen lát mindenkit, aki a 

 magyar nyelvet szeretné használni és kulturális 
hagyományait életben tartani!  

 
 

St. Stephen King of Hungary mission serves the 
spiritual needs of all Catholics in our neighbor-
hood, regardless of ethnicity, and also welcome 

all  who want to pray in  Hungarian language and  
keep their cultural traditions alive! 



 

 

ELMÉLKEDÉS 

        A Szentlélek mindent egybefogó isteni Erő, aki megtanít minket a szónak, az Ige 

által nekünk adott igének értelmére.     

EGY GONDOLAT 

       Nem az a fontos, hogy valami nagyot tegyünk, hanem hogy Isten általunk valami 

értékeset tegyen. 

W. Wagner 

AZ EGYHÁZ ANYJA 

       Az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció 2018 tava-szán elrendelte a Boldogsá-

gos Szűz Máriának, az Egy-ház Anyjának kötelező emléknapját, amelyet pünkösd-

hétfőn (május 20.) ünnepelünk a liturgiában. Mária az Egyház liturgikus cselekményei-

ben, amikor egyszerű, de a Lélektől áthatott szavaink egyesülnek a mennyei liturgia is-

tendicséretével, maga is velünk imádkozik, mert tagja a szentek közösségének, és mert 

az üdvösség művében elválaszthatatlan Fiától.  

 

A MI URUNK, JÉZUS KRISZTUS, 

AZ ÖRÖK FŐPAP 

        A pünkösdöt követő első csütörtökön üljük a mi Urunk, Jézus Krisztus, az Örök Fő-

pap ünnepét. 

         Az ünnep Krisztust mint az új és örök szövetség közvetítőjét és megváltó áldozatát 

ünnepli (vö. Zsid 7,24; 9,11), ugyanakkor rámutat arra is, hogy Ádámnak az Egyházban 

szolgálatot végző fiai papokként Krisztus papságának misztériumából nyerik hivatásukat 

és küldetésüket. 

LITURGIKUS IDŐ  

           A mai nappal befejeződik a húsvéti idő. A szentmise végén a húsvéti gyertya az 

oltár mellől a keresztkút mellé kerül, és a keresztelések alkalmával meggyújtják, láng-

járól gyújtják meg a megkereszteltek gyertyáit.  

         Elhunytakért temetésük napján mondott szentmiséken a a húsvéti gyertya a 

koporsó mellé állítható annak jeléül, hogy a keresztény halála az ő személyes pászkája.  

         A napi zsolozsma végeztével az eddigi húsvéti antifóna („Regina caeli”) helyett a 

„Salve Regina” („Üdvözlégy Úrnőnk”) vagy más antifónát énekeljük vagy imádkozzuk. 

A harangszóra ismét „Az Úr angyalát” imádkozzuk.  

 

        ELMÉLKEDÉS  

     Tágítsd ki lelkemet, ó emeld fel a nyomasztó mélységből, ragadd el művészeteddel, 

hogy félelem nélkül törjön fölfelé tüzes lendülettel! Mert csak te, egyedül te tudsz, 

egyedül te vagy képes lelkesíteni. (Ludwig van Beethoven) 

 

 

Pünkösdvasárnap 
           OLVASMÁNY az Apostolok Cselekedeteiből 

      Amikor elérkezett pünkösd napja, ugyanazon a helyen (az emeleti teremben) mind-

nyájan együtt voltak az apostolok. Hirtelen zúgás támadt az égből, mintha heves szélvi-

har közeledett volna, és egészen betöltötte a házat, ahol együtt voltak. Majd lángnyelvek 

tűntek fel, és szétoszolva leereszkedtek mindegyikükre. Mindannyiukat eltöltötte a 

Szentlélek, és nyelveken kezdtek beszélni, ahogyan a Lélek indította őket. 

     Ez idő tájt vallásos férfiak tartózkodtak Jeruzsálemben, minden népből az ég alatt. 

Amikor ez a zúgás támadt, nagy tömeg verődött össze. Nagy volt a megdöbbenés, mert 

mindenki a saját nyelvén hallotta, amint beszéltek. Nagy meglepetésükben csodálkozva 

kérdezgették: „Nem Galileából valók mindnyájan, akik itt beszélnek? Hogyan hallhatja 

hát őket mindegyikünk a saját nyelvén, amelyben született? Mi, pártusok, médek, 

elamiták; és Mezopotámiának, Judeának, Kappadóciának, Pontusznak, Ázsiának, 

Frigiának és Pamfiliának lakói; Egyiptomból, a líbiai Ciréne vidékéről és Rómából való 

zarándokok; zsidók és prozeliták, krétaiak és arabok: mi mindannyian úgy halljuk, hogy 

a mi nyelvünkön hirdetik Isten csodás tetteit!” Ez az Isten igéje. 

          SZENTLECKE Szent Pál apostolnak a korintusiakhoz írt első leveléből 

       Testvéreim! Senki sem mondhatja magától: „Jézus az Úr!”, csak a Szentlélek által. 

A lelki adományok ugyan különfélék, a Lélek azonban ugyanaz. A szolgálatok is külön-

félék, de az Úr ugyanaz. Sokfélék a csodajelek is, de Isten, aki mindenben mindent 

véghezvisz, ugyanaz. A Lélek ajándékait mindenki azért kapja, hogy használjon vele. A 

test ugyan egy, de sok tagja van. A testnek ez a sok tagja mégis egy test. Így van ez 

Krisztussal is. Mi ugyanis mindnyájan egy Lélekben egy testté lettünk keresztségünk ál-

tal: akár zsidók, akár pogányok, akár rabszolgák, akár szabadok vagyunk. Valamenny-

iünket ugyanaz a Lélek töltött el.  Ez az Isten igéje. 

          ALLELUJA - Jöjj el, Szentlélek Isten, † töltsd el híveid szívét, * és szereteted 

tüzét gyullaszd föl bennünk!  

         † EVANGÉLIUM Szent János könyvéből 

      Amikor a hét első napján (húsvétvasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítván-

yoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az 

ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: „Békesség nektek!” Miután ezt mondta, megmu-

tatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat. Jézus me-

gismételte: „Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket.” 

E szavak után rájuk lehelt, és így folytatta: „Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsát-

játok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsána-

tot.”    Ezek az evangélium igéi. 

 


